Заседание Дисциплинарного комитета ПАУ ЦФО от 13.03.2018 г.
(Протокол № 133)
1. По результатам рассмотрения персональных дел нижеперечисленных арбитражных управляющих за выявленные нарушения применены следующие меры дисциплинарного воздействия:
1.1 К арбитражному управляющему Шишкову Юрию Владимировичу (Нижегородская область) – конкурсному управляющему ООО «Дом Сервис» (решение № 341 от 03.11.2017, рассмотрение дела было отложено на прошлом заседании Дисциплинарного комитета) – меру дисциплинарного воздействия не применять.
1.2 К арбитражному управляющему Останину Антону Анатольевичу (Удмуртская Республика) – конкурсному управляющему ООО «Ремонтная  строительная  компания - 18» (решение № 347 от 07.11.2017, рассмотрение дела было отложено на прошлом заседании Дисциплинарного комитета) – меру дисциплинарного воздействия не применять, ограничиться устным замечанием. 
1.3 К арбитражному управляющему Титовой Татьяне Викторовне (г. Москва) – конкурсному управляющему ООО «ПТК «ПРОФ-ПРОТЕИН» (решение № 348 от  09.11.2017, рассмотрение дела было отложено на прошлом заседании Дисциплинарного комитета) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.4 В связи с отсутствием нарушений по акту проверки, дело арбитражного управляющего Литти Бориса Павловича (Республика Марий Эл) – конкурсного управляющего ЗАО «Авиационная компания «Полет» (решение № 336 от  30.10.2017, рассмотрение дела было отложено на прошлом заседании Дисциплинарного комитета) – снять с рассмотрения.
1.5 К арбитражному управляющему Макарову Валерию Викторовичу (г. Москва) – финансовому управляющему гражданки  Борисовой  Ольги  Ивановны (решение № 338 от  01.11.2017) – меру дисциплинарного воздействия не применять, ограничиться устным замечанием.
1.6 К арбитражному управляющему Савицкому Роману Витальевичу (г. Москва) – конкурсному управляющему ИП Маркиной Инны Алексеевны (решение № 355 от  21.11.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение и штраф 1000 рублей за несвоевременное представление в орган по контролю документов.
1.7 К арбитражному управляющему Санникову Егору Владимировичу (г. Москва) – временному управляющему МУП Луховицкого района «Управление капитального    строительства» (решение № 370 от 01.12.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.8 К арбитражному управляющему Захарову Павлу Владимировичу (Вологодская область) – конкурсному управляющему ООО «Птицефабрика Климовская» (решение № 376 от 08.12.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.9 В связи с отказом от жалобы конкурсного управляющего Федоренко А.Г., дело арбитражного управляющего Булды Владимира Николаевича (Ставропольский край) – конкурсного управляющего ОАО «Племенной птицеводческий завод «Кубинский» (решение № 379 от 06.12.2017) – снять с рассмотрения.
1.10  К арбитражному управляющему Лаптовой Ирине Сергеевне (Оренбургская область) – конкурсному управляющему ООО «Оренбургская мельничная компания» (решение № 384 от 11.12.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – выговор.
1.11  К арбитражному управляющему Подониной Веронике Валерьевне (Камчатский край) – внешнему управляющему ФГУП «Усть-Камчатский морской торговый порт» (решение № 385 от 11.12.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – штраф 1000 рублей за несвоевременное представление в орган по контролю документов, отложить рассмотрение дела на следующее заседание Дисциплинарного комитета.
1.12  К арбитражному управляющему Корсакову Андрею Анатольевичу (Московская область) – конкурсному управляющему ЗАО «Логопарк Биек Тау» (решение № 386 от 12.12.2017) – меру дисциплинарного воздействия не применять, ограничиться устным замечанием, за  несвоевременное представление в орган по контролю объяснений по фактам, изложенным в жалобе, наложить штраф 1000 рублей.
1.13  К арбитражному управляющему Тимофееву Павлу Анатольевичу (г. Москва) – конкурсному управляющему ООО «ПрофБизнесТелеком» (решение № 388 от 13.12.2017) – меру дисциплинарного воздействия не применять, за  несвоевременное представление в орган по контролю объяснений по фактам, изложенным в жалобе, наложить штраф 1000 рублей.
1.14  К арбитражному управляющему Адушкину Юрию Алексеевичу (Саратовская область) – конкурсному управляющему ООО «СВ Нефтегаз» (решение № 393 от 13.12.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.15  В связи с малозначительностью нарушения, к арбитражному управляющему Левакову Сергею Валерьевичу (Пермский край) – временному управляющему ООО «Центральные электрические сети» (решение № 2 от 10.01.2018) – меру дисциплинарного воздействия не применять, ограничиться устным замечанием.
1.16  В связи с рассмотрением  в Арбитражном суде жалобы по аналогичному вопросу, отложить рассмотрение дела арбитражного управляющего Сичевого Константина Михайловича (Костромская область) – конкурсного управляющего МУП ЖКХ «Водоканал» (решение № 6 от 11.01.2018) – на следующее заседание Дисциплинарного комитета.
1.17  К арбитражному управляющему Пандову Владимиру Генриховичу (Ростовская область) – конкурсному управляющему ЗАО «Производственно-техническое предприятие «Донэнергоремонт» (решение № 10 от 16.01.2018) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.18  К арбитражному управляющему Коровину Андрею Анатольевичу (г. Москва) – конкурсному управляющему ОАО «Иркутский завод сборного железобетона» (решение № 392 от 13.12.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.19  К арбитражному управляющему Бондареву Александру Анатольевичу (Московская область) – конкурсному управляющему АО «Р-ХОЛДИНГ» (решение № 397 от 15.12.2017) – меру дисциплинарного воздействия не применять, за  несвоевременное представление в орган по контролю объяснений по фактам, изложенным в жалобе, наложить штраф 1000 рублей.
1.20  К арбитражному управляющему Некрасову Олегу Сергеевичу (Московская область) – конкурсному управляющему ООО «ПремиумСнаб» (решение № 401 от 19.12.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – штраф 1000 рублей за несвоевременное представление в орган по контролю документов, обязать предоставить дополнительные объяснения по фактам, изложенным в жалобе, отложить рассмотрение дела на следующее заседание Дисциплинарного комитета.
1.21  В связи с рассмотрением  в Арбитражном суде жалобы по аналогичному вопросу, отложить рассмотрение дела арбитражного управляющего Сичевого Константина Михайловича (Костромская область) – конкурсного управляющего МУП ЖКХ «Водоканал» (решение № 400 от 19.12.2017) – на следующее заседание Дисциплинарного комитета.


Председатель
Дисциплинарного комитета                                                                  Г.А. Харитонов
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Ïî ðåçóëüòàòàì ðàññìîòðåíèÿ ïåðñîíàëüíûõ äåë íèæåïåðå÷èñëåííûõ àðáèòðàæíûõ 

óïðàâëÿþùèõ çà âûÿâëåííûå íàðóøåíèÿ ïðèìåíåíû ñëåäóþùèå ìåðû äèñöèïëèíàðíîãî 

âîçäåéñòâèÿ:

 

1.1

 

К

 

арбитражному управляющему 

Шишкову Юрию Владимировичу (Нижег

ородская 

îáëàñòü)

 

–

 

êîíêóðñíîìó óïðàâëÿþùåìó

 

ÎÎÎ «Äîì Ñåðâèñ» 

(ðåøåíèå ¹ 341 îò 03.11.2017, 

ðàññìîòðåíèå äåëà áûëî îòëîæåíî íà ïðîøëîì çàñåäàíèè Äèñöèïëèíàðíîãî êîìèòåòà)

 

–

 

ìåðó 

äèñöèïëèíàðíîãî âîçäåéñòâèÿ íå ïðèìåíÿòü.

 

1.2

 

Ê

 

àðáèòðàæíîìó óïðàâëÿþùåìó 

Îñòàíèíó Àíòîíó Àíàòîëüåâè÷ó (Óäìóðòñêàÿ 

Ðåñ

ïóáëèêà)

 

–

 

êîíêóðñíîìó óïðàâëÿþùåìó

 

ÎÎÎ «Ðåìîíòíàÿ  ñòðîèòåëüíàÿ  êîìïàíèÿ 

-

 

18» 

(ðåøåíèå ¹ 347 îò 07.11.2017

, 

ðàññìîòðåíèå äåëà áûëî îòëîæåíî íà ïðîøëîì çàñåäàíèè 

Äèñöèïëèíàðíîãî êîìèòåòà

)

 

–

 

ìåðó äèñöèïëèíàðíîãî âîçäåéñòâèÿ íå ïðèìåíÿòü,

 

îãðàíè÷èòüñÿ 

óñòí

ûì çàìå÷àíèåì

.

 

 

1.3

 

Ê 

àðáèòðàæíîìó óïðàâëÿþùåìó

 

Òèòîâîé

 

Òàòüÿí

å 

Âèêòîðîâí

å 

(

ã. Ìîñêâà

)

 

–

 

êîíêóðñíî

ìó 

óïðàâëÿþùå

ìó

 

ÎÎÎ 

«

ÏÒÊ «ÏÐÎÔ

-

ÏÐÎÒÅÈÍ

»

 

(ðåøåíèå ¹ 

348 

îò  

09.11.

2017

, 

ðàññìîòðåíèå äåëà áûëî îòëîæåíî íà ïðîøëîì çàñåäàíèè Äèñöèïëèíàðíîãî êîìèòåòà

)

 

–

 

ïðèìåíèòü ìåðó äèñöèïëèíàðíîãî âîçäåéñòâèÿ 

–

 

ïðåäóïðåæäåíèå.

 

1.4

 

Â 

ñâÿçè ñ îòñóòñòâèåì íàðóøåíèé ïî àêòó ïðîâåðêè, äåëî àðáèòðàæíîãî óïðàâëÿþùåãî

 

Ëèòòè Áîðèñà Ïàâëîâè÷à (Ðåñïóáëèêà Ìàðèé Ýë) 

–

 

êîíêóðñíîãî óïðàâëÿþùåãî

 

ÇÀÎ 

«Àâèàöèîííàÿ êîìïàíèÿ «Ïîëåò» 

(ðåøåíèå ¹ 336 îò  30.10.2017, ðàññìîòðåíèå äåëà áûëî 

îòëîæåíî íà ïðîøëîì çàñåäàíèè Äèñöèïëèíàðíîãî êîìèòåòà)

 

–

 

ñíÿòü ñ ðàññìîòðåíèÿ.

 

1.5

 

Ê 

àðáèòðàæíîìó óïðàâëÿþùåìó

 

Ìàêàðîâ

ó

 

Âàëåðè

þ

 

Âèêòîðîâè÷

ó

 

(ã. Ìîñêâà)

 

–

 

ôèíàíñîâ

î

ìó 

óïðàâëÿþùå

ìó

 

ãðàæäàíêè  Áîðèñîâîé  Îëüãè  Èâàíîâíû

 

(ðåøåíèå ¹ 338 îò  

01.11.2017)

 

–

 

ìåðó äèñöèïëèíàðíîãî âîçäåéñòâèÿ íå ïðèìåíÿòü, îãðàíè÷èòüñÿ óñòíûì çàìå÷

àíèåì.

 

1.6

 

Ê 

àðáèòðàæíîìó óïðàâëÿþùåìó 

Ñàâèöêîìó Ðîìàíó Âèòàëüåâè÷ó (ã. Ìîñêâà)

 

–

 

êîíêóðñí

îìó óïðàâëÿþùåìó

 

ÈÏ Ìàðêèíîé Èííû Àëåêñååâíû 

(ðåøåíèå ¹ 35

5 îò  21.11.2017)

 

–

 

ïðèìåíèòü ìåðó äèñöèïëèíàðíîãî âîçäåéñòâèÿ 

–

 

ïðåäóïðåæäåíèå è øòðàô 1000 ðóáëåé çà 

íåñâîåâðåìåííîå ïðåäñòàâëåíèå â îðãàí ïî êîíòðîëþ äîêóìåíòîâ.

 

1.7

 

Ê 

àðáèòðàæíîìó óïðàâëÿþùåìó

 

Ñàííèêîâ

ó

 

Åãîð

ó

 

Âëàäèìèðîâè÷

ó

 

(ã. Ìîñêâà)

 

–

 

âðåìåíí

î

ìó 

óïðàâëÿþùå

ìó

 

ÌÓÏ 

Ëóõîâèöêîãî

 

ðàéîíà

 

«Óïðàâëåíèå

 

êàïèòàëüíîãî    

ñòðîèòåëüñòâà»

 

(

ðåøåíèå ¹ 3

70 îò 0

1

.1

2

.2017

)

 

–

 

ïðèìåíèòü ìåðó äèñöèïëèíàðíîãî âîçäåéñòâèÿ 

–

 

ïðåäóïðåæäåíèå.

 

1.8

 

Ê 

àðáèòð

àæíîìó óïðàâëÿþùåìó

 

Çàõàðîâ

ó

 

Ïàâë

ó

 

Âëàäèìèðîâè÷

ó

 

(Âîëîãîäñêàÿ 

îáëàñòü)

 

–

 

êîíêóðñí

î

ìó 

óïðàâëÿþùå

ìó

 

ÎÎÎ 

«Ïòèöåôàáðèêà

 

Êëèìîâñêàÿ»

 

(

ðåøåíèå ¹

 

3

76 îò 

08

.1

2

.2017

)

 

–

 

ïðèìåíèòü ìåðó äèñöèïëèíàðíîãî âîçäåéñòâèÿ 

–

 

ïðåäóïðåæäåíèå.

 

1.9

 

Â 

ñâÿçè ñ îòêàçîì îò æàëîáû êîíêóðñíîãî óïðàâëÿþùåãî Ôåäîðåíêî À.Ã., äåëî 

àðáèòðàæíîãî óïðàâëÿþùåãî 

Áóëäû Âëàäèìèðà Íèêîëàåâè÷à (

Ñòàâðîïîëüñêèé êðàé)

 

–

 

êîíêóðñí

îãî óïðàâëÿþùåãî

 

ÎÀÎ «Ïëåìåííîé ïòèöåâîä÷åñêèé çàâîä «Êóáèíñêèé» 

(ðåøåíèå ¹ 

379 îò 06.12.2017)

 

–

 

ñíÿòü ñ ðàññìîòðåíèÿ.

 

1.10

 

 

Ê

 

àðáèòðàæíîìó óïðàâëÿþùåìó

 

Ëàïòîâ

îé

 

Èðèí

å

 

Ñåðãååâí

å

 

(Îðåíáóðãñêàÿ 

îáëàñòü)

 

–

 

êîíêóðñí

î

ìó 

óïðàâëÿþùå

ìó

 

Î

Î

Î

 

«Îðåíáóðãñêàÿ

 

ìåëüíè÷íàÿ

 

êîìïàíèÿ» 

(ðåøåíèå 

¹ 3

84

 

îò 

11

.12.2

017)

 

–

 

ïðèìåíèòü ìåðó äèñöèïëèíàðíîãî âîçäåéñòâèÿ 

–

 

âûãîâîð.

 

1.11

 

 

Ê 

àðáèòðàæíîìó óïðàâëÿþùåìó

 

Ïîäîíèí

îé

 

Âåðîíèê

å

 

Âàëåðüåâí

å

 

(Êàì÷àòñêèé 

êðàé)

 

–

 

âíåøíå

ìó 

óïðàâëÿþùå

ìó

 

ÔÃÓÏ

 

«Óñòü

-

Êàì÷àòñêèé

 

ìîðñêîé

 

òîðãîâûé

 

ïîðò» 

(ðåøåíèå

 

¹

 

3

8

5

 

îò

 

11.12.2017)

 

–

 

ïðèìåíèòü ìåðó äèñöèïëèíàðíîãî âîçäåéñòâèÿ 

–

 

øòðàô 1000 

ðóáëåé çà íåñâîåâðåìåííîå ïðåäñòàâëåíèå â îðãàí ïî êîíòðîëþ äîêóìåíòîâ

,

 

îòëîæèòü 

ðàññìîòðåíèå äåëà íà ñëåäóþùåå çàñåäàíèå Äèñöèïëèíàðíîãî êîìèòåòà.

 

